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Barco de Brinquedo 
 

Bianca recebeu de presente de aniversário um barco de brinquedo com 34 bonecos. Para o               
barco navegar, ele precisa estar equilibrado, ou seja, o número de bonecos tem que ser               
igual em cada lado do barco.  
 
Certo dia, ela organizou os bonecos em 10 grupos, conforme ilustrado abaixo. 
 

 
 

Mas, desse jeito, o barco não funcionou. No entanto, Bianca descobriu que, fazendo apenas              
uma troca entre grupos, daria certo.  
 
 

Qual seta indica a troca que Bianca deveria fazer? 
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